
 

 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

 

В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛАСЬ РАССЫЛКА УВЕДОМЛЕНИЙ   
НА УПЛАТУ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ 

 
 

Наймгмвыкз могалакз Яомпйавпкми мбйапрз птмокзомвалы лаймгмвые 
сведмкйелзя ла снйарс роалпнморлмгм, жекейьлмгм з лаймга ла 
зксчепрвм тзжзхепкзу йзф жа 2018 гмд з лахайапь зу оаппыйка. 
 

ВАЖНО! Дйя нмйьжмварейеи «Лзхлмгм кабзлера дйя тзжзхепкзу йзф» (дайее - Лзхлыи 
кабзлер) лаймгмвме сведмкйелзе оажкечаерпя в Лзхлмк кабзлере з ле дсбйзосерпя 
нмхрмвык пммбчелзек, жа зпкйюхелзек пйсхаев нмйсхелзя мр нмйьжмварейя Лзхлмгм 
кабзлера сведмкйелзя м лембумдзкмпрз нмйсхелзя дмкскелрмв ла бскажлмк лмпзрейе.  
 
Смбпрвеллзкак зксчепрва, кмрмоык лаймгмвые сведмкйелзя ланоавйяюрпя жакажлыкз 
нзпькакз ла бскажлмк лмпзрейе, лембумдзкм пвмевоекеллм нмйсхзрь зу в мрдейелзяу пвяжз 
нм кепрс жзрейьпрва. ВНИМАНИЕ! в пммрверпрвзз п Наймгмвык Кмдекпмк Рмппзипкми 
Федеоафзз  в пйсхае ланоавйелзя лаймгмвмгм сведмкйелзя нм нмхре жакажлык нзпькмк 
лаймгмвме сведмкйелзе пхзраерпя нмйсхеллык нм зпрехелзз цепрз длеи п дары ланоавйелзя 
жакажлмгм нзпька. 
 
УФНС Рмппзз нм Яомпйавпкми мбйапрз оекмкелдсер гоаждалак, нмйсхзвцзк лаймгмвые 
сведмкйелзя,  мнйарзрь лаймгз, ле мркйадывая ла нмпйедлзи дель помка снйары. 
 
 С 2019 гмда злтмокафзя, лембумдзкая дйя неоехзпйелзя лаймгмв в бюджерлсю пзпрекс 
Рмппзипкми Федеоафзз, скажываерпя ленмпоедпрвеллм в лаймгмвмк сведмкйелзз з 
мрдейьлыи нйарежлыи дмкскелр (квзралфзя) ле ланоавйяерпя. В пмправе злтмокафзз дйя 
мнйары лаймгмв, как з ла квзралфзяу нм кмккслайьлык нйарежак, скажалы QR-кмд, црозу- 
кмд з слзкайьлыи злдекп дмкскелра (УИН), п нмкмчью кмрмоыу кмжлм йегкм мпсчепрвзрь 
лаймгмвые нйарежз, в р.х. в оежзке млйаил. Поз зпнмйьжмвалзз эйекромллмгм пеовзпа ФНС 
Рмппзз «Унйара лаймгмв, проаумвыу вжлмпмв тзжзхепкзу йзф» дйя тмокзомвалзя нйарежлыу 
дмкскелрмв йзбм мпсчепрвйелзя мнйары дмпрармхлм  ввепрз лмкео УИН. 
 

 


